

Ayuda más dinámica de Reagan espera la Junta

Una ayuda más dinámica, efectiva y directa de parte del gobierno de Ronald Reagan, espera el presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte.

Declaró Duarte en entrevista telefónica con una radio de Miami, que a la fecha aún el gobierno salvadoreño no tiene detalles sobre la política a seguir por el nuevo gobierno norteamericano; pero que en comunicación con el Secretario de Estado Alexander Haig, este le expone su deseo de que la Junta Revolucionaria derrote a las fuerzas extremistas, para lo cual le ofreció la ayuda de los Estados Unidos.

Agencias internacionales que escucharon la transmisión de la entrevista y la divulgaron, mencionan, que el

De San Miguel

Hay energía en forma parcial, pero no agua

(San Miguel). Ha sido restablecido parcialmente el suministro de energía eléctrica en esta ciudad, manifiestan residentes.

No obstante, el agua to-

avía no llega a muchos hogares, debido a los daños que se causaron en algunas centrales de electricidad.

Se tiene luz, pero se carece de agua, señalaron. Las reparaciones se han efectuado en los sectores afectados en el transcurso de la presente semana, por parte de técnicos, a fin de proporcionar en breve tiempo la energía eléctrica y el suministro del agua.

Asistencia legal de Procuraduría a "alquiladores"

Asistencia legal dará la Procuraduría a los inquilinos de mesones, cuyos propietarios no acepten rebajando el precio del arrendamiento, de acuerdo al Decreto No. 544 de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, procurador general de pobres, dijo que esa institución tiene como finalidad la de prestar servicio a las personas de pocos recursos económicos, y por ese motivo

Pasa a la página 20

Ing. José Napoleón Duarte, dijo: "que la política de Reagan en este asunto debe ser dinámica, efectiva y directa".

"No hemos sido informados apropiadamente sobre su política, pero acabo de recibir un mensaje del Secretario de Estado Alexander Haig, en el que expresa su deseo de que la Junta derrote a las guerrillas y dice que Estados Unidos ayudará a nuestro gobierno con todos los medios posibles", afirmó el mandatario.

En la misma entrevista, Duarte, acusó a Etiopía, Corea, Rusia y Cuba de enviar armas a los extremistas salvadoreños.

Hace comparación luego el Ing. José Napoleón Duarte sobre la ayuda recibida por los extremistas, capaz de

Pasa a la página 50



CON MORALES EHRLICH. El miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, izquierda, recibió en Casa Presidencial la visita de cortesía del nuevo Encargado de Negocios de Estados Unidos en nuestro país, Sr. Frederic L. Chapin. Tuvo un cordial cambio de impresiones.

Niega haya asilados Embajada de México

Ninguna comunicación había recibido hasta ayer por la mañana la cancillería salvadoreña, con respecto a posible asilo solicitado en dicha representación por Víctor Medrano, administrador de la Comisión de Derechos Humanos.

Noticias procedentes de fuera del país y respaldadas por agencias noticiosas internacionales, dijeron que Medrano, sus dos hijos y su señora, habían pedido asilo en la Embajada de México, después de 17 días de cautiverio.

Sostienen los cables que en dicha embajada, se les dijo que efectivamente Medrano, sus hijos y esposa estaban allí, luego de haber pedido protección.

Por otra parte la cancillería de dicha embajada negó telefónicamente a uno de nuestros redactores que Medrano estuviera asilado allí. A la pregunta de nuestro redactor, el funcionario mexicano, se concretó a decir que era primera información que tenía de eso. Es totalmente

Pasa a la página 55

En México defiéndense intereses salvadoreños

Una vigorosa defensa a los genuinos intereses de El Salvador hicieron en México los delegados de la Unión Demócrata Cristiana de Centroamérica (UDCCA) frente a las pretensiones de un autollamado "Tribunal Permanente de los Pueblos" que ha querido condenar a nuestro país en forma abusiva y evidentemente parcializada, dice comunicador oficial al respecto.

Los informes procedentes de México dan cuenta de que los representantes de la D.C., de El Salvador, Nicaragua, Costa Rica, Panamá y Guatemala, señalaron enfáticamente que el mencionado tribunal carece de autoridad

moral y jurídica para tratar la situación salvadoreña.

Se hizo ver que el Gobierno Revolucionario de El Salvador se encuentra entre dos fuegos: la extrema derecha y la extrema izquierda y que cualquier "fallo" del tribunal carece de valor moral. El delegado salvadoreño Juan Ricardo Ramírez Rauda dijo que la Democracia Cristiana Salvadoreña ha estado y está dispuesta al diálogo con el Frente Democrático Revolucionario o con la Dirección Revolucionaria Unificada (DRU), pero que no existen bases optimistas para que ello ocurra, puesto

Pasa a la página 24

Salvar actuales formas de vida pídese al país

Despertar a la realidad nacional, defendiendo nuestros derechos ciudadanos libres, soberanos e independientes, tanto en el orden político como en el económico, se pide al pueblo salvadoreño.

Es hora, se dice, de que dejemos de atender llamados que no se ajustan a los patrones de vida democrática. Los efectos de la acción innovadora se están padeciendo ya, tanto en lo económico como en lo político.

El texto completo del llamado al pueblo salvadoreño, por parte de sectores productivos, dice:

"La situación creada a nuestro país por las izquierdas debe ser enfocada

por los salvadoreños en forma integral. Así debemos encararla, teniendo en cuenta todos los aspectos en que ésta incide en la actividad nacional, y los efectos que a corto o mediano plazo puede tener para la vida institucional y productiva de la nación.

"Debemos cuidar los salvadoreños de que la secuela de hechos socializantes que se han registrado en el último año, no sean aprovechados más para desquiciar las formas de vida de libertad que nos permitan un progreso democrático y económico.

"El conocimiento de todos los efectos y causas originados y por ocurrir,

Pasa a la página 20



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ASISTENCIA. El Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, Procurador General de Pobres, anuncia ayuda a personas con problemas de inquilinato.



REPRESENTANTES DE COOPERATIVAS. En el Banco de Fomento Agropecuario se realizó la elección de representantes de cooperativas agropecuarias inscritas, ante la Asamblea de Gobernadores, del AGROBANCO. De izquierda a derecha, Juan Aguilar Carrillo, Lic.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán

OCUPACIONES. Se realizan programas para una mejor preparación de obra calificada, y además se capacitan a instructores antiguos, en la Dirección General de Formación Profesional. Informan Sr. Alfonso Valencia y Sra. Gina Navas de Hernández.

Drásticas medidas para bajar precio de la sal

Alternativas drásticas a causa del aumento desmedido en el precio de la sal, propone el Ministerio de Economía, a fin de abastecer del producto a un precio justo al público consumidor.

Señala esa secretaría, que no se justifica el aumento desmedido observado últimamente en ese producto, ya que

nuestro país es autosuficiente y además, el proceso de producción no es tan complejo.

Varias alternativas drásticas, propone ese ministerio, al analizar la situación del precio artificial que los comerciantes han impuesto a la sal.

Es injusto que se obligue al público consumidor a

Pasa a la página 50

David Virgilio Zavaleta, Pdte. del BFA; Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, ministro del MAG, Víctor Manuel Ascensio, Antonio Franco y Eliseo Alvarado, que no aparece en la foto.